

第二批国家组织药品集中带量采购落地江苏

32种药平均降价53% 预计节约11亿元

国家组织药品集中采购品种名单(第二批)

1	阿比特龙口服常释剂型	12	福多司坦口服常释剂型	23	他达拉非片
2	阿德福韦酯口服常释剂型	13	格列美脲口服常释剂型	24	特拉唑嗪口服常释剂型
3	阿卡波糖口服常释剂型	14	甲硝唑口服常释剂型	25	替吉奥口服常释剂型
4	阿莫西林口服常释剂型	15	聚乙二醇口服散剂	26	头孢氨苄口服常释剂型
5	阿奇霉素口服常释剂型	16	坎地沙坦酯口服常释剂型	27	头孢拉定口服常释剂型
6	安立生坦片	17	克林霉素口服常释剂型	28	辛伐他汀口服常释剂型
7	奥美沙坦酯口服常释剂型	18	铝碳酸镁咀嚼片	29	异烟肼口服常释剂型
8	比索洛尔口服常释剂型	19	美洛昔康口服常释剂型	30	吲达帕胺口服常释剂型
9	对乙酰氨基酚口服常释剂型	20	莫西沙星口服常释剂型	31	注射用紫杉醇(白蛋白结合型)
10	多奈哌齐口服常释剂型	21	曲美他嗪缓释控释剂型	32	左西替利嗪口服常释剂型
11	氟康唑口服常释剂型	22	索利那新口服常释剂型		

快讯(记者 项凤华 徐苏宁)

4月23日,现代快报记者从江苏省医保局获悉,省医保局等6部门近日联合印发《关于落实第二批国家组织药品集中采购和使用工作的通知》,通知明确,自2020年4月27日起,江苏省全面执行第二批国家组织药品集中采购(以下简称“第二批国家集采”)中选结果和各项配套政策,32种药品平均降价幅度达到53%,预计可节约资金11亿元,显著减轻患者用药负担。

现代快报记者了解到,第二批国家集采药品共涉及抗肿瘤药、糖尿病用药、高血压用药、降血脂用药等15类适应症的32种药品。如,四川绿叶制药股份有限公司生产的治疗糖尿病常用药品“阿卡波糖胶囊”(50mg×30片/盒),原销售

价格为41.23元,降价后的价格为9.6元/盒,降幅达77%;石药集团欧意药业有限公司生产的抗肿瘤药品“注射用紫杉醇白蛋白结合型”(100mg/支),原销售价格为2500元,降价后的价格为747元/支,降幅达70%。

通知要求,省内所有公立医疗机构和军队驻苏医疗机构,应按照国家、省统一要求和工作部署,做好执行采购结果各项准备工作,确保按时全面执行第二批国家组织药品集中采购32种药品江苏中选结果。医保定点社会办医疗机构和医保定点零售药店可自愿参加,在落实各项政策要求后,采购使用相关中选药品。

通知明确,要坚持《江苏省推进落实国家组织药品集中采购和

使用试点扩大区域范围工作方案》的政策要求和保障措施,确保中选药品质量、供应、采购使用和及时回款,鼓励非中选药品主动降价,做好目录内药品医保支付标准与采购价格协同,渐进调整医保支付标准。

通知要求,各有关部门加大对中选药品生产和流通环节的现场检查力度,加强药品抽检和不良反应监测,确保质量安全。督促中选企业按时保障供应,提高基层医疗机构配送率。强化医疗机构合理用药审核,确保在同等条件下优先使用中选药品,对未中选药品不得采取断供停药的“一刀切”做法。监测中选品种和未中选品种的采购进度,定期进行通报,确保如期完成合同约定采购量。

江苏企事业单位人员可这样调任公务员 新修订的实施办法出台

快讯(记者 徐苏宁)4月23日,中共江苏省委组织部官网发布《江苏省公务员调任实施办法》(以下简称《办法》)。现代快报记者了解到,为贯彻落实新修订的公务员法和《公务员调任规定》,省委组织部近日修订出台《江苏省公务员调任实施办法》(简称《办法》)。这次修订,为进一步拓宽人选视野和渠道、优化公务员队伍结构、建设高素质专业化公务员队伍提供了重要政策依据。

《办法》明确国有企业、高等院校和科研院所和其他不参照公务员法管理的事业单位中从事公务的人员,可以调入机关担任领导职务或者四级调研员以上及其他相当层次的职级,并针对不同层级的机关明确了可以调任的领导职务层次。

《办法》强化了调任工作的政治属性,新增了指导思想,强调贯彻新时代中国共产党的组织路线和干部工作方针政策,突出了政治标准,进一步明确了工作原则;突出了事业导向,强调调任工作要“根据工作和队伍建设需要”,不得用于人员安置、解决待遇,不得突击调任;强化了监督管理,明确将《办法》执行情况纳入人选用人专项检查范围。

《办法》细化了调任的资格条件,明确调任人选应政治立场坚定、政治素质过硬;突出能力要求,规定应具有胜任工作的能力素质、文化水平和专业素养,并对管理人员、专业技术人员的工作经历、资历进行了细化规定;明确了因工作特殊需要适当调整有关调任条件

的权限和情形,进一步打通三支队伍交流的渠道。

《办法》规范了调任的程序权限,明确调任人选通过组织推荐方式产生,跨地区、跨部门调任的原则上通过比选择优产生人选,专业性较强的调任职位注重通过公开选调的方式产生人选;细化调任考察的内容和方式,突出政治考察,强化专业素养考察;明确实行任职试用期制,对试用期满考核不合格的调任人员另行安排工作,原则上不得在机关任职。



坚持“专业创造价值”,新城地产为客户创造幸福

江苏新城地产股份有限公司创立于1993年,总部设于上海,是以房地产开发与经营为主营业务的中国上市公司。公司坚持“专业创造价值”的经营理念,始终致力以专业化的管理团队和业务流程为客户提供满意的产品与服务,并通过标准化、规范化、信息化的控制体系专注于产品质量的不断提升

升,为客户、股东、员工和公司创造价值。公司充分关注产业发展方向及用户真实需求,在提供“家”产品的同时,立志以自己不简单的加倍努力,让客户体验简单而具体的幸福,通过“达人”与“立己”,以踏实进取、诚实守信的企业态度实现“传播幸福 成就卓越”的愿景目标。

通讯员 吕王

雅居乐追求美好生活,深耕城市多年

雅居乐集团控股有限公司是以房地产开发、经营为主的大型企业,总部位于广州。公司的业务包括房地产开发、物业管理及室内装修,下属项目分布于中山、广州、佛山和香港、澳门等城市。

雅居乐成立于1992年,是一家以地产为主,多元业务并行的综合性企业集团。一直以来,雅居乐关注人们对美好生活的追求,

致力于成为领先的优质生活服务商。经过28年的发展,雅居乐已形成地产、雅生活、环保、卓雅教育、雅城科创、房管、资本投资和商业管理八大产业集团并行运营的格局。截至2019年12月31日,总资产规模超过人民币2700亿元,业务覆盖国内外200多个城市,员工人数超过38000人。

通讯员 吕王

苏宁银河物业专业化运营,获得多项荣誉

苏宁银河物业是苏宁控股集团成员企业,苏宁置业旗下物业服务专业化运营企业。公司成立于2000年10月,集运营管理顾问、地产销售招商支持、能源管理咨询、项目托管运营服务、停车场设计运营、风险管理评估、生活服务体系运营、智能设计服务等专业服务为一体。公司建立了完善的全动线标准管理体系,通过了ISO9001:2015质量管理体系、

ISO14001:2015环境管理体系、GB/T28001—2011职业健康安全管理体系、安全生产标准化认证,是中国物业管理行业协会副会长单位,中国物业服务企业综合实力百强,中国物业服务百强企业,中国物业服务企业品牌价值50强,中国物业服务专业化运营领先品牌企业,江苏省服务业名牌企业。

通讯员 吕王

金地商置通过强强联合,积极探索商业地产

金地商置集团有限公司是大中华区知名的地产发展商和运营商,是香港联合交易所的上市公司,是全国化上市房地产企业金地(集团)股份有限公司旗下独立运作的商业地产投资、开发及运营管理的较好业务平台。

金地商置以“专业之道,惟精惟一”的企业精神,积极探索商业地产的深度发展。通过与国

业,已经完成25公里,预计6月底全部完成三次精调作业,满足7月联调联试条件,11月底前具备开通条件。

连淮扬镇铁路连淮段通车后,连云港到南京只需两个多小时,淮安到南京也不再需要从徐州绕道,只需1个多小时。这对于完善苏北、苏中、苏南铁路网,推动苏北、苏中加速融入长三角核心区域,推进省内全域一体化发展具有重要意义。

连淮扬镇铁路淮镇段进入首轮精调阶段



施工现场(江苏省交通运输厅供图)

快讯(记者 李娜)

4月23日,现代快报记者从江苏省交通运输厅获悉,近日,在连淮扬镇铁路淮安段施工现场,一群身着“黄马甲”的工人师傅正在全力抢抓施工黄金季,继铺轨工作顺利跨越长江后,连淮扬镇铁路淮镇段近日正式进入首轮精调阶段,距离全线开通又近了一步。

当前,连淮扬镇铁路淮镇段以每天3.5公里的速度进行精调作

构建生态环境“监测眼”,严惩数据造假 《江苏省生态环境监测条例》下月起施行

快讯(记者 徐岑)

4月23日下午,《江苏省生态环境监测条例》(简称《条例》)贯彻实施座谈会举行。现代快报记者了解到,《条例》将于5月1日起正式施行,是全国首部生态环境监测地方性法规。全面、准确、真实监测大气、水和土壤等生态环境的“健康指标”,各地各部门准备怎么做?省生态环境厅表示,要加快补齐四大短板,构建“天空地一体化”生态环境质量“监测眼”,严惩数据造假。市场监管部门也表示,将进一步加大执法监管力度。

据悉,《条例》共6章47条,其中将环境质量、生态状况和污染物排放统一纳入监测范围,进一步规范监测监管行为。

省人大常委会副主任邢春宁表示,各地各部门要准确把握《条例》的基本特点和主要内容,严把生态环境监测底线,加强生态环境监测队伍建设。

监测生态环境,首先要织密监测网。省生态环境厅副厅长秦亚

东介绍,贯彻实施好《条例》,要加快补齐四大短板。首先需要补齐的就是监测网络建设短板,要构建多层次、全方位的全省“天空地一体化”生态环境质量“监测眼”。

同时,加快补齐污染源执法监测短板。配套《条例》实施,将尽快制定江苏污染源自动监测数据执法应用规定,明确排污单位承担的责任义务,规范自动监测数据用于行政执法的认定、取证程序,确定相应处罚办法。

《条例》以立法的形式,明确了许多“刚性”规定。对于环境监测,加大了对生态环境监测机构和人员弄虚作假的查处力度。

省市场监管局副局长王俊胜也表示,将进一步加大执法监管力度,着力做好环境检测行业监管工作。

一方面加强与生态环境等行业主管部门的协调联动,强化日常监管;另一方面,严厉打击违法行为。同时,优化“互联网+”模式,实施信用监管,增强机构和人员诚信意识,促进环境检测市场健康有序发展。